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 Denklem Çözme Çalışma Kağıdı-2 

 

1.   3𝑥 − 4 = 7 denkleminin tamsayılardaki çözüm kümesini bulunuz. 

 

 

 

 

 

2.   2𝑛 + 7 = −3𝑛 + 4 denkleminin reel sayılardaki çözüm kümesi nedir? 

 

 

 

 

 

3.   
𝑛+1

5𝑛−3
= −2 denkleminin rasyonel sayılardaki çözüm kümesi nedir? 

 

 

 

 

 

4.   
𝟓−𝟑𝒙

𝟒
−

𝟐𝒙−𝟑

𝟑
=

𝟐(𝟏−𝟑𝒙)

𝟔
− 2 − 𝑥 denkleminin reel sayılardaki çözüm kümesi nedir? 
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5.   4 2𝑎 − 3 −  1 − 3𝑎 = 5 − 2(4 − 2𝑎) denklemini sağlayan a değeri kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

6.   5𝑚 − 3 𝑚 + 𝑘 = 1 − 4𝑚 denklemini sağlayan m değeri 2 ise k kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

7.  −
2

3
 𝑥 − 2 =

𝑥

2
+ 3 denkleminin  

a) doğal sayılar kümesindeki çözüm kümesi nedir? 

b) tam sayılar kümesindeki çözüm kümesi nedir? 

c) reel sayılar kümesindeki çözüm kümesi nedir? 
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